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Συνάντηση Αμερικής Ελπιδοφόρου με την 
Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων κ. Αννίτα 
Δημητρίου δέχθηκε σήμερα τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρο. Τον κ. Ελπιδοφόρο συνόδευαν ο Ύπατος 
Πρόεδρος της Αμερικανοελληνικής Μορφωτικής Προοδευτικής 
Οργάνωσης ΑΧΕΠΑ κ. Σάββας Τσίβικος και άλλοι υπηρεσιακοί 
παράγοντες καθώς και ιερωμένοι της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αμερικής.

Καλωσορίζοντας τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής, η Πρόεδρος της Βουλής υπογράμμισε 
τη σημασία της επίσκεψης του Σεβασμιότατου στην Κύπρο, στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων για τις μαύρες επετείους του 1974 και του ετήσιου παγκόσμιου 
συνεδρίου της ΑΧΕΠΑ. Η επιβίωση του κυπριακού ελληνισμού στην Κύπρο, 
επισήμανε η κ. Δημητρίου, εξαρτάται από την ενότητα και τις κοινές προσπάθειες 
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του απανταχού ελληνισμού για την επίλυση του κυπριακού προβλήματος, στη βάση 
του συμφωνημένου πλαισίου λύσης, διζωνικής, δικοινοτικής ομοσπονδίας, όπως 
προνοούν τα σχετικά ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών.

Σημειώνοντας, μεταξύ άλλων, ότι η Κύπρος αποτελεί πρώτη χώρα κατ’ αναλογία 
πληθυσμού στις παράνομες και παράτυπες αφίξεις μεταναστών, η Πρόεδρος της 
Βουλής υπογράμμισε ότι η έξαρση του μεταναστευτικού προβλήματος οφείλεται 
και στην εργαλειοποίηση της κατάστασης από την Τουρκία.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής εξέφρασε αισθήματα συγκίνησης για την επίσκεψή του 
στο μαρτυρικό νησί της Κύπρου και υπογράμμισε τη στήριξη της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής στις διαχρονικές και συνεχείς προσπάθειες της Κυπριακής 
Δημοκρατίας για την επίλυση του Κυπριακού και την επανένωση της Κύπρου. 
Τόνισε δε ότι η ομογένεια στις ΗΠΑ, έχει πάντοτε το βλέμμα της στραμμένο στη 
Κύπρο και με τη συνδρομή της ΑΧΕΠΑ, στηρίζει πολυδιάστατα τον συνεχιζόμενο 
αγώνα του Κυπριακού λαού.

Κατά τη συνάντηση, αντηλλάγησαν επίσης απόψεις για τους κινδύνους που 
υπάρχουν από την εξάπλωση της ρητορικής μίσους και του εξτρεμισμού. 
Επισημάνθηκε δε ότι, τα ζητήματα αυτά είναι σοβαρές απειλές για τη δημοκρατία, 
το κράτος δικαίου και τους θεσμούς, όπως είναι τα Κοινοβούλια και οι Εκκλησίες. 
Αποτελεί ευθύνη όλων μας να προστατεύουμε τους θεσμούς αυτούς και να 
στηρίζουμε την αλήθεια, ανεξαρτήτως κόστους, ενάντια στον λαϊκισμό και τις 
ψευδείς ειδήσεις, υπογράμμισε η κ. Δημητρίου.

Αντηλλάγησαν τέλος απόψεις για τρέχοντα θέματα κοινού ενδιαφέροντος που 
αφορούν ειδικότερα την ελληνοαμερικανική κοινότητα.

 




